



О ГЛАВНОМ В ЯНВАРЕ

Пандемия внесла серьезные изменения во внеклассную жизнь всех школ. Экскурсии, театры, музеи запрещены, общешкольные мероприятия в актовом зале и встречи с интересными людьми тоже. Но и в этих условиях воспитательная работа в школах не замерла. Педагоги и учащиеся используют новые формы работы.

В январе для всех петербуржцев главная тема – Ленинградская Победа. 27 января – историческая дата, которая в памяти каждого из нас.

Ежегодно в канун Ленинградской Победы мы встречались с ветеранами-блокадниками в актовом зале лицея. Учащиеся готовили выступление, и весь лицей, затаив дыхание, слушал воспоминания блокадников о своем детстве.

В этом году учащиеся 9а из ДОО «Лира» (руководитель В.М.Теплова) подготовили видеообращение к жителям Зеленогорска и учащимся лицея. Мы разместили это обращение в социальных сетях и на сайте лицея.

Каждый год наши учащиеся участвуют в районной акции «Старость в радость». Ребята, первоклассники и старшеклассники, собирают новогодние подарки для оди-

нокких пожилых людей, проживающих в доме-интернате «Красная звезда» пос.Смоляково. Но так уж повелось, что подарков мы всегда собираем много, чтобы поздравить и ветеранов Зеленогорска. Ребята с удовольствием разносят эти подарки в конце декабря. А в январе мы продолжаем эту акцию. 5-классники нарисовали и подписали открытки к 77-й годовщине снятия блокады. Ребята постарше вновь посетили наших ветеранов.

Уроки мужества «Война, Блокада. Дети» мы провели в школьном музее, где учащиеся узнали об эвакуации ленинградских детей, которой руководил первый директор школы №445 А.С.Шарков, о судьбах учителей школы послевоенного времени, чье детство пришлось на блокаду.

Учащиеся 1-5 классов приняли активное участие в районном конкурсе детского творчества «Подвиг Ленинграда». Конкурс проводился дистанционно. Поэтому мы от-

правили фото рисунков и поделок в СДДТ «На реке Сестре». А сами работы выставили в холле 1 этажа.

Учащиеся 2 и 3 классов в воскресный день 24 января отправились в поход к Мемориалу Памяти в Зеленогорске. Организовали это мероприятие руководитель ОДОД Г.Д.Сапелкина и педагог дополнительного образования И.Н.Ломакина. Ребята услышали рассказ о том, как освобождали наш город, историю сооружения памятника мемориала. Затаив дыхание, дети читали имена зеленогорцев, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны. А потом, несмотря на то, что погода была сырая и холодная, дети продолжили свой поход к Финскому заливу.

В памятный день, 27 января, мы устроили в лицее кинопоказ. Все классы с 1-го по 11-й смотрели старые советские и современные фильмы о блокаде, о маленьких героях Ленинграда, которые каждый день совершали свой подвиг.

Дистанционно в этом году проходила районная конференция «Фронтовики, наденьте ордена!». Во время конференции председатель Совета ветеранов Зеленогорска Р.А.Салимжанов обратился ко всем учащимся района. И мы услышали печальную статистику: как мало ветеранов войны и блокадников осталось в Зеленогорске! Мы с нетерпением ждем, когда эпидемия отступит, и мы сможем вновь услышать живую рассказы о блокадном детстве наших земляков. Здоровья Вам и Вашим близким, дорогие ветераны войны и дети блокады! Вечная память всем, кто не дождался Ленинградской Победы!

P.S. 22 января 2021 года в мультимедийном комплексе «Россия – моя история» в Санкт-Петербурге открылась выставка «Зеркало памяти», посвященная детям блокады. В выставке участвуют и школьные музеи. Есть на этой выставке и экспонаты из нашего школьного музея. Выставка будет работать до 31 мая. Мы надеемся посетить ее вместе с учащимися лицея.

**Администрация
лицея № 445**

